

тръжливо, тѣзи слухове ся отнасяха до съставянiето на една смесена кумісія, състояща отъ 4 — члена, а именно Г-нъ Кръстевичъ и Г-нъ х. Иванчо. идвама Гърцы вліятелны, за да ся даде нѣкое одо-влетвореніе на патриярхото, разумява се въ ущѣрбъ на народните ны права, що са заключаваатъ въ Цар. ферманъ. Тѣзи слухове като се потвѣрдиха и отъ газетата Левандъ Хералдъ, прѣдставителыте веднага ся повикаха на изванъ рѣдно собраніе, за да разгледать каквы меркы треба да се земаатъ въ тоя случай, подиръ размѣненіето на много думи като Г-нъ Чюмаковъ каза вече, че самъ Г-нъ Кръстевичъ му казалъ че тая кумісія се действительно съставила, позаповедъ на негово височество Алы паша, и вчера недѣля имала парвото си засѣданіе, ето че влазя въ засѣданіето Г-нъ Балабановъ, който казва, че Г-нъ Кръстевичъ му прѣпоръчалъ да съобщи на прѣдставителыте, че кумісіята за която е рѣчта не съществува, въобразетиси каква радостъ обля сърцата на прѣдставителыте, сичкы те, като че побудены отъ някой магическый жезалъ, исплескаха раце. Но никои не знаи зародишя и развяската на тая работа, днесъ на редовното за седаніе ще са изыскать отъ Г. Кръстевича подробны разесненіета.

Бадеты известны, какво наши те за седанія са прекъсватъ отъ днесъ до Томенена неделя.

Като вы свидетелствувамъ искренны те си поздрави остановамъ съ приличното къмъ васъ почитаніе. — Д. П. Чинтуловъ.

Цариградъ, Орта Кювю Апр. 6—1871.

Достопочитаемыи Съгражданы. — Съ миналата поща ви бяхъ бележалъ нещо за Кумісіята която толкова смути духовети, както на прѣдставителытѣ, тѣй и на Цариградскыте българи. Сега ви изявявамъ какъ тая кумісія соваршенно ся разтури и не съществува зече, следователно Г. Кръстевичъ излезы саваршенно правъ въ упорството си за да не става никакъвъ протестъ отъ страна на Соборать. Научихмиса, че двѣти лица, опрѣделенны отъ гръцка страна за тая кумісія само на видъ, прѣдложили на Кръстевича и на Х. Иванча, за примиреніе съ патриярхатъ тѣзи предложеніята: 1) Българскыте владицы да не споменуваатъ Българскыятъ Св. Синодъ, нъ патрикатъ 2) Бератите владишки да не се даватъ отъ Св. Синодъ, нъ отъ патрикатъ 3) въ Пловдивъ, както и въ други такыва подобни смесены градове, да не прибывава българскый владика, но да има само единъ метохъ и прочія.

Тия глупави и обидни за българитѣ прѣдложеніята са отбласналы отъ нашыте кумысари категорически, и мнимата кумісія ся разтурила; прѣди пасхата ся подади отъ страна на нашыте кумысари едно прошеніе, въ което ся изложиха подробно всичкыте страданія, които теглятъ македонскыте българи отъ страна на гръцкыте владицы. Сега са научявами, че въ следствіе на това прошеніе ся разпратели отъ правителството телеграмы по всички епархы, что то